11Iro

Amsa: HOpun T.
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2008 17:48:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2008 08:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46705/answer/46706




YBaxaemnuit FOputii! [TpuduH MoXKeT OBITh MHOTO - OOCTPYKLXS (HEITPOXOOUMOCTE) CEMSBBIHOCSIIIUX
IyTel, TOpMOHaJIbHbIe HAapyIIeHus, OTCyTCTBUE CliepMaToreHe3a (PoCT U Co3peBaHue
CIIepMaTO30MO0B). BaM Hafio BEIMOIHUTE OMOIICHIO TMYKA /IS YTOUHEHUS MPUYUHEL. Ecmu OymyT
oOHapyKeHHBI CITIePMATO30MIbl, TO eCTh IITAHC 3a49aTh pebeHKa, ecu ClIepMaTO30HUI0B HET, TO, K
CoXKaJeHu1o, Iporuo3 mioxou. Obpaturecs B LIeHTp penpogyKuu, rae mpodecCroHanbHO
3aHUMAIOTCS pellleHreM Mogo0HbIX TpobieM. Yiauu.



